
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 

Публічне управління та адміністрування, що реалізується у  

Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»  
 

 Підготовка фахівців для сфери публічного управління є складним 

завданням, що особливо відчутно в Україні, зважаючи на складність соціально-

економічної та політичної ситуації, негативний вплив воєнних дій та прагнення 

України до вступу до Європейського Союзу та НАТО. Особливо складним, на 

наш погляд, є перший етап підготовки фахівців – бакалаврський. Відповідно 

зростають вимоги до змісту освітніх програм. Освітньо-професійна програма 

«Публічне управління та адміністрування» (ДАЛІ – ОПП), що започатковується 

у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка», підготовлена з урахуванням цих вимог. 

ОПП розроблена групою кваліфікованих викладачів університету 

відповідно до стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, галузь знань – 28 Публічне управління та адміністрування, 

спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування, затвердженого та 

введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. 

№1172. 

Профіль та основний фокус освітньо-наукової програми зорієнтовані на 

досягнення випускниками здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та 

адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та 

наукових методів відповідної галузі і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Зміст та  структура ОПП відповідають вимогам, а наявне ресурсне 

забезпечення дозволяє вирішувати поставлені завдання, зокрема, Освітня та/або 

професійна кваліфікація науково-педагогічних працівників, що залучені до 

реалізації освітніх компонентів освітньої програми, повністю відповідає вимогам 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою 



Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. №1187 (в редакції постанови

Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №365).

Проведений аналіз дозволяє стверджувати про можливість забезпечити

якісну підготовку ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань

28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне

управління та адміністрування у НУ «Полтавська політехніка імені Юрія

Кондратюка» та рекомендувати її для реалізації.
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